Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 12-6=
1.
2) Ckounbko OyzeT aBa pasa 1o 2?
2.
3) 6 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3.
4) 16:2=
4.
5) 3 X 2 =
5.
6) 18-9=
6.
7) OIWH ILIFOC OJMH PaBHO
7.
8) 10 ymuoxeHHOEe Ha 2 OyeT
8.
9) 2 ymHOXeHHOE Ha 2 OyaeT
9.
10) 14 pasgenennoe na 2 Oyzer
10.
11) Ckonbko 6yaer nonosuna ot 20?
11.
12) Ckonbko Oyner nmonosuna ot 14?
12.
13) cemb MuHYC ceMb PaBHO
13.
14) 7+7=
14.
15) Ecnu pas6outs 6 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PaBHbIE YaCTH, TO B K&XKJ0M Tpymme OyaeT 1o
qacTeu. 15.
16) 1+1=
16.
17) 6:2=
17.
18) 9x2=
18.
19) Ecnu pasouts 18 npeameros(Ta) Ha JIBe paBHBIE YACTH, TO B KXIOU rpyIre OyaeT 1o
yacTen. 19.
20) Ecuu pa36uTh 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KAXKIOW IpyIIe OyIeT 1o
yacTen. 20.
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c4151—1 Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 12-6=
1 6
2) Ckounbko OyzeT aBa pasa 1o 2?
2 4
3) 6 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3. 12
4) 16:2=
4. 8
5) 3 X 2 =
J 6
6) 18-9=
6. 9
7) OaMH IIIOC OJUH PABHO
7. 2
8) 10 ymuoxeHHOEe Ha 2 OyeT
. 20
9) 2 ymuoxeHHOE Ha 2 OyeT
9. 4
10) 14 pasgenennoe na 2 Oyzer
10. 7
11) Ckonbko 6yaer nonosuna ot 20?
1. 10
12) Ckonbko Oyner nmonosuna ot 14?
12. 7
13) cemb MuHYC ceMb PaBHO
13. 7
14) 7+7=
14. 14
15) Ecnu pas6outs 6 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PaBHbIE YaCTH, TO B K&XKJ0M Tpymme OyaeT 1o
qacTeu. 15. 3
16) 1+1=
16. 2
17) 6:2=
17. 3
18) 9x2=
18. 18
19) Ecnu pasouts 18 npeameros(Ta) Ha JIBe paBHBIE YACTH, TO B KXIOU rpyIre OyaeT 1o
JacTeil. 19. 9
20) Ecuu pa36uTh 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KAXKIOW IpyIIe OyIeT 1o
yacTen. 20. 4
1 1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
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Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 10+10=
1.
2) 8 pasmenennoe Ha 2 Oyner
2.
3) Ecuu yasouts 7 , TO MOAYUUTCS
3.
4 5+5=
4.
5) 14:2=
5.
6) 1 ymuoxennoe na 2 Oyner
6.
7) 12 paznenenHoe Ha 2 OyaeT
7.
8) Cxonbko Gyner nonosuna ot 8?
8.
9) neBATH MUHYC JEBATH PABHO
9.
10) Ckombko Gyaer aBsa pasa mo 5?
10.
11) 4:2=
11.
12) 16:2=
12.
13) Ckonbko GyzeT aBa pasa mo 3?
13.
14) 16 pasnenennoe Ha 2 Oyner
14.
15) Ckonbko GyzeT aBa pasa o 8?
15.
16) Ecmu pa3ourts 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# Ipye OyaeT no
JacTeu. 16.
17) necars miroc 1eCATH PaBHO
17.
18) 2-1-=
18.
19) 10:2=
19.
20) neBATH IWIIOC AEBATH PABHO
20.
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=

YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 10+10=
L 20
2) 8 pasmenennoe Ha 2 Oyner
2. 4
3) Ecuu yasouts 7 , TO MOAYUUTCS
3. 14
4 5+5=
4. 10
5) 14:2=
5. 7
6) 1 ymuoxennoe na 2 Oyner
6. 2
7) 12 pasngenennoe Ha 2 Oyaer
7 6
8) Cxonbko Gyner nonosuna ot 8?
8. 4
9) neBATH MUHYC JEBATH PABHO
9 9
10) Ckombko Gyaer aBsa pasa mo 5?
10, 10
11) 4:2=
11. 2
12) 16:2=
12. 8
13) Ckonbko GyzeT aBa pasa mo 3?
13. 6
14) 16 pasnenennoe Ha 2 Oyner
14, 8
15) Ckonbko GyzeT aBa pasa o 8?
15, 16
16) Ecmu pa3ourts 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# Ipye OyaeT no
JacTeu. 16. 4
17) necars wiOC AECATH PaBHO
17, 20
18) 2-1=
18. 1
19) 10:2=
19. S
20) neBATH IWIIOC AEBATH PABHO
20. 18
M 2 1-10 [95]90| 85|80 (75[70]65]|60(55]50
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c4121—1 Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ecnu yasouts 8 , TO OMyuHTCS
1.
2) Ckonbko OyaeT JBa pasa 1o 3?
2.
3) cemb IIIOC CEMBb PaBHO
3.
4) 7 ymuoxenHoe Ha 2 Oyer
4.
5) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 127
5.
6) 10 pasnenennoe na 2 Oyner
6.
7) 8-4=
7.
8) 5 ymuoxenHoe Ha 2 Oyzer
8.
9) Cxonbko GyzaeT nonosuHa ot 2?
9.
10) Ecnu pas6outs 18 nmpeameToB(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B KaXI0M IpyIme Oyaer mo
yacTen. 10.
11) 20:2=
11.
12) 2 paspenennoe na 2 Oyner
12.
13) Cxonbko GyzmeT nonosuna ot 4?
13.
14) Ecmm yasouts 10 , TO monydurcs
14.
15) nBa muroc aBa paBHO
15.
16) 5x2=
16.
17) 1+1=
17.
18) 18:2=
18.
19) 1wects wIrOC IIECTH PaBHO
19.
20) Tpw MIKOC TPU PABHO
20.
M 3 1-10 {95190 (85|80|75]70 65|60 |55
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ﬂh YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ecnu yasouts 8 , TO OMyuHTCS
1. 16
2) Ckonbko OyaeT JBa pasa 1o 3?
2 6
3) cemb IIIOC CEMBb PaBHO
3. 14
4) 7 ymuoxenHoe Ha 2 Oyer
4 14
5) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 127
5 6
6) 10 pasnenennoe na 2 Oyner
6 5
7) 8-4=
7. 4
8) 5 ymuoxenHoe Ha 2 Oyzer
8 10
9) Ckonbko Oyjer mosoBUHA OT 2?2 1
9
10) Ecnu pasourts 18 npeameToB(Ta) Ha JABE PaBHbIE YACTH, TO B KAKIOM IPyIIIe OyaeT 1o
yacTen. 10. 9
11) 20:2=
1. 10
12) 2 paspenennoe na 2 Oyner
12. 1
13) Cxonbko GyzmeT nonosuna ot 4?
13. 2
14) Ecmm yasouts 10 , TO monydurcs
14, 20
15) nBa muroc aBa paBHO
15. 4
16) 5x2=
16. 10
17) 1+1=
17. 2
18) 18:2=
18. 9
19) 1wects wIrOC IIECTH PaBHO
19. 12
20) Tpw MIKOC TPU PABHO
20 6
3 1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
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c4121—1 Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ckonbko Oyzer monaoBuHa ot 4?2
1.
2) Ecnu pa3outs 18 npeameros(Ta) Ha JBE paBHBIE YACTH, TO B KaXI0M rpyIie OyAeT 1o
4acTeu. 2.
3) 7 ymuoxennoe Ha 2 Oyner
3.
4) 7x2=
4.
S) Ecmu yasouts 1 , TO mosyduTes
5.
6) 3x2=
6.
7) 1eBATH MHHYC JIEBATH PABHO
7.
8) Cxonbko Gyaer nonosuna ot 12?
8.
9) 2 ymHOXeHHOE Ha 2 OyaeT
9.
10) Ckombko Gyaer aBsa pasa mo 5?
10.
11) §8:2=
11.
12) 10:2=
12.
13) 20-10=
13.
14) Ecnu yasouts 9 , TO HOMyuHTCSA
14.
15) 10-5=
15.
16) 14-7-=
16.
17) 7+7=
17.
18) 8 ymuoxennoe na 2 Oyaer
18.
19) Ecmu yasouts 10 , TO mostyyurcs
19.
20) ceMmb IUIIOC CEMB PABHO
20.
M 4 1-10 {95190 (85|80|75]70 65|60 |55
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ﬂh YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ckonbko Oyzer monaoBuHa ot 4?2 5
1.
2) Ecnu pa3outs 18 npeameros(Ta) Ha JBE paBHBIE YACTH, TO B KaXI0M rpyIie OyAeT 1o
4acTeu. 2. 9
3) 7 ymuoxennoe Ha 2 Oyner
3 14
4) 7x2=
4 14
S) Ecmu yasouts 1 , TO mosyduTes )
5
6) 3x2=
6 6
7) nHEBATHL MHHYC JE€BATH PABHO
7 9
8) Cxonbko Gyaer nonosuna ot 12? 6
8
9) 2 ymuoxeHHOE Ha 2 OyeT
9 -
10) Ckombko Gyaer aBsa pasa mo 5?
10. 10
11) §8:2=
11 4
12) 10:2=
12. S
13) 20-10=
13. 10
14) Ecnu yasouts 9 , TO HOMyuHTCSA
14, 18
15) 10-5=
15. 5
16) 14-7=
16 7
17) 7+7=
17. 14
18) 8 ymuoxenHoe Ha 2 OyzeT
18. 16
19) Ecmu yasouts 10 , TO mostyyurcs
19. 20
20) ceMmb IUIIOC CEMB PABHO
20, 14
4 1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
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Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Ecnu yasouts 8 , TO OMyuHTCS
1.
2) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 20?
2.
3) 5 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3.
4) necATh IIKOC AECATH PABHO
4.
S) 14 pasnenennoe na 2 Oyzer
5.
6) ueThIpe MUHYC YETHIPE PABHO
6.
7) Ecau pas3outs 20 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PAaBHBIE YACTH, TO B KaKIOM TPyIIe OyAeT 1o
yacTen. 7.
8 20:2=
8.
9) 6-3=
9.
10) Ecau yaBouts 3 , TO HOIyYHUTCS
10.
11) Ckonbko Oyner asa pasa 1o 3?
11.
12) 6x2=
12.
13) tpu wiroc TpH paBHO
13.
14) Ckonbko OyzeT aBa pasa mo 4?
14.
15) 8-4=
15.
16) 4 ymuoxenHoe Ha 2 Gyzer
16.
17) 4x2=
17.
18) 2-1=
18.
19) neBsaTe MUHYC IEBATH pABHO
19.
20) 20 pasmenenHoe Ha 2 OymeT
20.
M 5 1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
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=

YI[BOGHHG 1 ACJICHUC YHUCCII IIOITI0JIaM Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ecnu yasouts 8 , TO OMyuHTCS
1. 16
2) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 20?
2. 10
3) 5 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3. 10
4) necATh IIKOC AECATH PABHO
4. 20
S) 14 pasnenennoe na 2 Oyzer
5. 7
6) ueThIpe MUHYC YETHIPE PABHO 4
6.
7) Ecnu pa3outs 20 npeamMeTos(Ta) Ha IBE paBHBIE YACTH, TO B KaXIOU rpymie OyAeT 110
yacTeu. 7. 10
8 20:2=
8. 10
9 6-3=
9. 3
10) Ecau yaBouts 3 , TO HOIyYHUTCS
10. 6
11) Ckonbko Oyner asa pasa 1o 3? 6
11.
12) 6x2=
12. 12
13) tpu wiroc TpH paBHO
13. 6
14) Ckonbko OyzeT aBa pasa mo 4?
14. 8
15) §-4=
15. 4
16) 4 ymuoxenHoe Ha 2 Gyzer
16. 8
17) 4x2=
17. 8
18) 2-1=
18. 1
19) neBsaTe MUHYC IEBATH pABHO
19. 9
20) 20 pasmenenHoe Ha 2 OymeT
20, 10
1-10 |195(90|85]|80|75]|70[65]|60]|55]|50
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Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 7x2=
1.
2) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 20?
2.
3) Ckonbko Oyzer nonosuHa ot 16?
3.
4) mecTh IIOC IECTH PABHO
4.
5) 18-9=
5.
6) Cxonbko Oyner nonosuna ot 14?
6.
7) OATH IUIOC TIATH PaBHO
7.
8) Ecau yasouts 5, TO momyuurcs
8.
9) 20 pasnenennoe Ha 2 Oyaer
9.
10) 12 pasnmenennoe Ha 2 Gynet
10.
11) 8 pasgenennoe na 2 Oyzer
11.
12) Bocempb mIOC BOCEMBb PAaBHO
12.
13) 9x2=
13.
14) Ecnu yasouts 7 , TO HOMyYHTCS
14.
15) Ecnu yasouts 3 , TO HOdyuuTCSA
15.
16) 6-3=
16.
17) Ecnu yaBouTh 8 , TO HOIyYHUTCS
17.
18) 14 pasnenennoe Ha 2 Gyzner
18.
19) 20-10=
19.
20) 20:2=
20.
M 6 1-10 {95190 (85|80|75]70 65|60 |55
ATCMATHKA 4 o\ commonCoreSheets.ru 11-20[45140[35]30[25]20|15]|10] 5




ﬂh YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 7x2=
1. 14
2) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 20?
2 10
3) Ckonbko Oyzer nonosuHa ot 16? 8
3.
4) mecTh IIOC IECTH PABHO
4 12
5) 18-9=
5 9
6) Cxonbko Oyner nonosuna ot 14? -
6
7) 1ATH IUIIOC TIATH PABHO
7 10
8) Ecau yasouts 5, TO momyuurcs
8. 10
9) 20 pasnenennoe Ha 2 Oyaer
9 10
10) 12 pasnmenennoe Ha 2 Gynet
10. 6
11) 8 pasgenennoe na 2 Oyzer
11. 4
12) Bocempb mIOC BOCEMBb PAaBHO
12. 16
13) 9x2=
13. 18
14) Ecnu yasouts 7 , TO HOMyYHTCS
14, 14
15) Ecnu yasouts 3 , TO HOdyuuTCSA
15 6
16) 6-3=
16. 3
17) Ecnu yaBouTh 8 , TO HOIyYHUTCS
17. 16
18) 14 pasnenennoe Ha 2 Gyner
18. 7
19) 20-10=
19. 10
20) 20:2=
20, 10
6 1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 11-20[45140[35]30[25]20|15|10| 5|0




Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 9 ymHoxeHHOE Ha 2 OyzueT
1.
2) Ckosbko OyeT mosoBuHa ot 18?
2.
3) 4 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3.
4) nBa MHHYC JBa PaBHO
4.
5) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 127
5.
6) nare mIOC AT PaBHO
6.
7 1x2=
7.
8) Ecuu pas3outs 10 npeameros(Ta) Ha IBE paBHBIE YACTH, TO B KaXIOU rpymie OyAeT 110
YacTeu. 8
9) 4.2=
9.
10) 1+1=
10.
11) 10:2=
11.
12) mects mwIrOC MIECTH PaBHO
12.
13) 12 pasnenennoe Ha 2 Oyner
13.
14) Ckombko Gyzer aBa pasa o 10?
14.
15) 6:2=
15.
16) 4x2=
16.
17) Ckonbko Gyzaer asa pasa 1o 3?
17.
18) Ecnu pas3outs 12 npeameroB(Ta) Ha [BE PaBHEIE YAaCTH, TO B KAXIO0 IpyIme OyAeT mo
JacTei. 18.
19) Ecnu pasouts 16 npeameros(Ta) Ha JIBE paBHBIE YACTH, TO B KaXIOU rpyIre OyaeT 1o
yacTen. 19.
20) oxuH MIIOC OJMH PABHO
20.
1-10 | 95190 85[80|75]70|65(60 |55
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ﬂh YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 9 ymHoxeHHOE Ha 2 OyzueT
1. 18
2) Ckosbko OyeT mosoBuHa ot 18?
2 9
3) 4 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3 8
4) nBa MHHYC JBa PaBHO
4 2
5) Ckonbko Oyaer nonosuna ot 127
5 6
6) nare mIOC AT PaBHO
6 10
7) 1x2=
7 2
8) Ecuu pas3outs 10 npeameros(Ta) Ha IBE paBHBIE YACTH, TO B KaXIOU rpymie OyAeT 110
YacTeu. 8. 5
9) 4.2=
9. 2
10) 1+1=
10. 2
11) 10:2=
11. 5
12) mects mwIrOC MIECTH PaBHO
12. 12
13) 12 pasnenennoe Ha 2 Oyner
13. 6
14) Ckombko Gyzer aBa pasa o 10?
14, 20
15) 6:2=
15 3
16) 4x2=
16. 8
17) Ckonbko Gyzaer asa pasa 1o 3?
17. 6
18) Ecnu pas3outs 12 npeameroB(Ta) Ha [BE PaBHEIE YAaCTH, TO B KAXIO0 IpyIme OyAeT mo
JacTei. 18. 6
19) Ecnu pasouts 16 npeameros(Ta) Ha JIBE paBHBIE YACTH, TO B KaXIOU rpyIre OyaeT 1o
JacTeil. 19. 8
20) oxuH MIIOC OJMH PABHO
20 2
1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
MatemaTukaj = o oreSheets.ru 7 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0




Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) Ecnu yaBouts 2 , TO TOMYYHUTCS
1.
2) 3x2=
2.
3) Ecuu pa36uts 10 npeaMeToB(Ta) Ha JBE paBHbIE YaCTH, TO B KaXKIOU IpyIe OyaeT 1o
yacTen. 3.
4) 18-9=
4.
5) Bocemb IHOC BOCEMB PaBHO
5.
6) 2+2=
6.
7) 14 paznenenHoe Ha 2 OyaeT
7.
8 18:2=
8.
9) 8 ymHOXeHHOE Ha 2 OyaeT
9.
10) 10 ymuoxennoe na 2 Oyner
10.
11) Ckonbko Oyaer nmonosuna ot 187
11.
12) Ecnu pasouts 6 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PaBHbIE YaCTH, TO B KAKIOM IPyIIIe OyIeT 1Mo
yacTen. 12.
13) 14:2=
13.
14) Ckonbko OyzeT aBa pasa 1o 5?
14.
15) nBa munyc nBa paBHO
15.
16) Ckonbko 6yzmer nonosuna ot 20?
16.
17) Ecau yaBouTh 5 , TO HOIyYHUTCS
17.
18) st mIrOC NATH paBHO
18.
19) 20-10=
19.
20) 18 pasmenenHoe Ha 2 OymeT
20.
1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
MatemaTukaj = o oreSheets.ru 8 11-20 [45]40[35[30]25]20[15]10] 5 [0




ﬂh YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) Ecnu yaBouts 2 , TO TOMYYHUTCS 4
1.
2) 3x2=
2 6
3) Ecuu pa36uts 10 npeaMeToB(Ta) Ha JBE paBHbIE YaCTH, TO B KaXKIOU IpyIe OyaeT 1o
yacTen. 3. S
4) 18-9=
4 9
5) Bocemb IHOC BOCEMB PaBHO
5 16
6) 2+2=
6 4
7) 14 pasngenennoe Ha 2 Oyaer
7 7
8 18:2=
8 9
9) 8 ymHoXxeHHOE Ha 2 OyIeT
9 16
10) 10 ymuoxennoe na 2 Oyner
10. 20
11) Ckonbko Oyaer nmonosuna ot 187 9
11.
12) Ecnu pasouts 6 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PaBHbIE YaCTH, TO B KAKIOM IPyIIIe OyIeT 1Mo
yacTen. 12. 3
13) 14:2=
13. 7
14) Ckonbko OyzeT aBa pasa 1o 5?
14, 10
15) nBa munyc nBa paBHO
15. 2
16) Ckonbko 6yzmer nonosuna ot 20?
16. 10
17) Ecau yaBouTh 5 , TO HOIyYHUTCS
17. 10
18) st mIrOC NATH paBHO
18. 10
19) 20-10=
19. 10
20) 18 pasmenenHoe Ha 2 OymeT
20 9
1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 8 11-20[45140[35]30[25]20|15|10| 5|0




Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 8:2=
1.
2) Ckonbko Oyaer aBa pasa 1o 1?
2.
3) 3x2=
3.
4) yeTbIpe IUIIOC YETHIPE PABHO
4,
S) 2 pasnenennoe na 2 Oyxer
5.
6) Cxonbko Oyzmer naBa pasa mo 8?
6.
7) 1Ba IUIIOC IBA PaBHO
7.
8 4:2=
8.
9 12:2=
9.
10) 5+5=
10.
11) 10 ymuoxennoe na 2 Oyaer
11.
12) 3 ymuoxennoe Ha 2 Oyaer
12.
13) Ecnu pasouts 14 npeameToB(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B K10 rpymie OyaeT mo
4acTeu. 13.
14) 1+1=
14.
15) opun MuHYyC OZMH PAaBHO
15.
16) 6 pasnenennoe Ha 2 Oyaer
16.
17) Ecnu pa3ourts 2 npeaMeToB(Ta) Ha JIBE PaBHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# rpyrie OyaeT no
qacrei. 17.
18) Ecnu pas3outs 4 npeaMeros(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B KAXKIOU IpyIine OyaeT 1o
JacTei. 18.
19) Ttpu Munyc Tpu paBHO
19.
20) 14-7=
20.
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jh Y nBoeHHe U ieeHne YUucela NoIojamM Nwmst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 8:2=
! 4
2) Ckonbko Oyaer aBa pasa 1o 1?
2 2
3) 3x2=
3. 6
4) yeTbIpe IUIIOC YETHIPE PABHO
4 8
S) 2 pasnenennoe na 2 Oyxer 1
5.
6) Cxonbko Oyzmer naBa pasa mo 8?
6. 16
7) 1Ba IUIIOC IBA PABHO
7. 4
8 4:2=
8. 2
9 12:2=
9. 6
10) 5+5=
10. 10
11) 10 ymuoxennoe na 2 Oyaer
1. 20
12) 3 ymuoxennoe Ha 2 Oyaer
12. 6
13) Ecnu pasouts 14 npeameToB(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B K10 rpymie OyaeT mo
4acTeu. 13. 7
14) 1+1=
14, 2
15) opun MuHYyC OZMH PAaBHO
15. 1
16) 6 pasnenennoe Ha 2 Oyaer
16. 3
17) Ecnu pa3ourts 2 npeaMeToB(Ta) Ha JIBE PaBHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# rpyrie OyaeT no
yacTeu. 17. 1
18) Ecnu pas3outs 4 npeaMeros(Ta) Ha ABE PaBHBIE YACTH, TO B KAXKIOU IpyIine OyaeT 1o
JacTei. 18. 2
19) Ttpu Munyc Tpu paBHO
19. 3
20) 14-7=
20, 7
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c4121—1 Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 18 pasnenennoe Ha 2 Oyner
1.
2) 8:2=
2.
3) 14-7=
3.
4) 6-3=
4.
S) 1+1=
5.
6) 9x2=
6.
7) 8-4=
7.
8) 16 pasnenennoe na 2 Gyaer
8.
9) Tpu wIrOC TPU paBHO
9.
10) 10 pasnmenennoe Ha 2 Gynet
10.
11) neBsaTs mIrOC AEBATH PaBHO
11.
12) Ckonbko Oyner asa pasa 1o 47
12.
13) Ecmu yasouts 1, T0O momy4urcs
13.
14) 5x2=
14.
15) 14 paspenennoe Ha 2 Gyner
15.
16) Ecmnu yaBouTs 3 , TO HOIyYUTCS
16.
17) opun MuUHYC OZIMH PABHO
17.
18) Ckonbko Oyner asa pasa mo 10?
18.
19) Ecnu yasouts 9 , TO momydurcs
19.
20) Cxonbko OyaeT noaoBKuHa OT 47
20.
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=

YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 18 pasnenennoe Ha 2 Oyner
L 9
2) 8:2=
2 4
3) 14-7=
3. 7
4) 6-3=
4 3
5) 1+1=
5. 2
6) 9x2=
6. 18
7) 8-4=
7. 4
8) 16 pasnenennoe na 2 Gyaer
8. 8
9) Tpu IrOC TPHU paBHO
9. 6
10) 10 pasgenennoe Ha 2 Oyzer
10. S
11) neBsaTh mIIOC IEBATH PABHO
1. 18
12) Ckonbko Oyner asa pasa 1o 47
12. 8
13) Ecmu yasouts 1 , To nomyuures
13. 2
14) 5x2=
14, 10
15) 14 pasnenennoe Ha 2 Oyner
15. 7
16) Ecnu yasouts 3 , TO OMyYHTCS
16. 6
17) opun MuUHYC OZIMH PABHO
17. 1
18) Ckonbko Oyner asa pasa mo 10?
18. 20
19) Ecmu yasouts 9 , To monyduTes
19. 18
20) Ckonbko Oyner mojoBuHa OT 4?
20, 2
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